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Lampiran 
1. Kuesioner kepada para pemain futsal 
Dari total responden sebanyak 444 orang, terdapat beberapa rentang usia yang ikut 
mengisi quesioner dengan yang paling banyak mengisi quesioner terdapat di 
rentang usia 18-20 tahun dengan persentase 43,5%, kemudian rentang usia 21-23 
tahun dengan persentase 27,5%, lalu diikuti rentang usia 15-17 tahun sebanyak 
20,5%, dan yang terakhir rentang usia diatas 23 tahun dengan persentase 8,6%. 

 

Dari sebanyak 444 tanggapan responden, mereka semua berasal dari seluruh 
Indonesia yang tersebar di berbagai kota dan provinsi. 

 

Sebanyak 82,4% responden quesioner menyatakan kesulitan dalam mencari lawan 
tanding futsal. 

 



 

63 
 

 

Salah satu faktor yang membuat sulitnya mencari lawan tanding adalah seringnya 
gagal dalam negosiasi tempat lapangan, waktu, dan lainnya yang dibuktikan dengan 
hasil tanggapan sebanyak 65,1% sering gagal dalam negosiasi. 

 

Selain seringnya gagal dalam negosiasi faktor lain yang mempengaruhi sulitnya 
mencari lawan tanding futsal adalah terbatasnya tim yang tersedia untuk dijadikan 
lawan bertanding, dan karena itu banyak dari pemain futsal bosan bermain dengan 
tim yang sama, itu dibuktikan dengan hasil tanggapan quesioner sebanyak 71,8% 
menyatakan bosan. 

 

Karena banyaknya responden yang menyatakan kesulitan mendapatkan lawan 
tanding futsal, maka diusulkan untuk membuat aplikasi agar memudahkan dalam 
mencari lawan tanding futsal. Dari sebanyak 444 responden terdapat 96,8% yang 
menyatakan bahwa adanya aplikasi akan memudahkan tim dalam mencari lawan 
tanding. 
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Selain itu terdapat responden sebanyak 97,7% yang menyatakan bahwa adanya 
aplikasi pencarian lawan tanding futsal yang terdapat info tentang lokasi lapangan, 
waktu, dan sistem pembayaran lapangan akan membantu dalam negosiasi. 

 


